

**D.R. DO DESPORTO**  
**Rectificação n.º 32/2009 de 8 de Abril de 2009**

Por ter sido publicado com incorrecção, o 1.º aditamento ao Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Terceira Basket Club, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 60, de 27 de Março de 2009, com o n.º 19/2009, rectifica-se a referida publicação, onde se lê:

” Cláusula 3.ª

**Comparticipações financeiras**

b) € 12.470,00 destinados a apoios complementares, respeitantes á participação no Campeonato Nacional de Basquetebol 1 em seniores masculinos – fase regular”, deverá ler-se:

“Cláusula 3.ª

**Comparticipações financeiras**

b) € 12.740,00 destinados a apoios complementares, respeitantes á participação no Campeonato Nacional de Basquetebol 1 em seniores masculinos – fase regular”

31 de Março de 2009. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Gomes Faria Alves*.